MODELO Nº 1
CONVOCATORIA PÚBLICA
	

MINISTERIO DE PLANIFICACION DEL DESARROLLO

PRIMERA CONVOCATORIA
CUCE: 23-0862-00-1375156-1-1

FONDO NACIONAL DE DESARROLLO REGIONAL

CONVOCATORIA PÚBLICA Nº FNDR-OF-001/23

El Fondo Nacional de Desarrollo Regional convoca públicamente a Firmas de Auditoría legalmente establecidas a presentar propuestas para:

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN

“Auditoria externa a los estados financieros del Fondo Nacional de Desarrollo Regional de la Gestión 2023”.

METODO DE SELECCIÓN: Calidad/Propuesta Técnica/Costo.

ORGANISMO FINANCIADOR: Procede de Otros Recursos Específicos 100%.

Los interesados podrán revisar, obtener información y recabar el Documento Base de Contratación (DBC) en el sitio web del SICOES, o en dependencias de la entidad convocante de acuerdo con los siguientes datos.

Fecha de inicio para la entrega del DBC 11 de octubre de 2023 de hrs 08:00 a 16:00.

Encargado de la entrega del DBC: Milizen Rosario Butrón Fuentes, Técnico en Bienes y Servicios del Departamento de Administración de la Gerencia de Gestión y Sistemas.

Encargado de atender consultas: Eliana Méndez – Jefe del Departamento de Finanzas de la Gerencia de Finanzas.

[bookmark: _GoBack]Teléfono: 2417575 int. 410.
Fax: 2418918
Correo Electrónico para consultas: emendez@fndr.gob.bo 

La inspección previa se realizará el 16 de octubre de 2023 a hrs 10:30 Salón Auditorio PB Edif. FNDR Sopocachi c. Pedro Salazar esq., Andrés Muñoz N° 631. 

Las consultas escritas hasta el 17 de octubre de 2023 hasta hrs 10:30 en Planta Baja Of. de Correspondencia Edif. FNDR Sopocachi c. Pedro Salazar esq., Andrés Muñoz N° 631. –

La reunión de aclaración se realizará el 18 de octubre de 2023 a hrs 10:30 Salón Auditorio PB Edif. FNDR Sopocachi c. Pedro Salazar esq., Andrés Muñoz N° 631. 

Las propuestas deberán presentarse hasta el 30 de octubre de 2023 hasta hrs 10:00 en Planta Baja Of. de Correspondencia Edif. FNDR Sopocachi c. Pedro Salazar esq., Andrés Muñoz N° 631. 

La apertura de propuestas se realizará el 30 de octubre de 2023 a hrs 10:30 en el Salón Auditorio PB Edif. FNDR Sopocachi c. Pedro Salazar esq., Andrés Muñoz N° 631. 

Como garantía de seriedad de propuesta el proponente deberá presentar una garantía por el 1.5 % del valor de su propuesta Garantía a primer requerimiento con las características de Renovable, Irrevocable, y de Ejecución Inmediata con validez de 120 días calendario. 

La Paz,  octubre de 2023
























